

Согласно последним данным от Steam, Windows 11 почти догнала Windows 10 в популярности среди геймеров, а разрыв между ними сократился до 6 баллов.

Исследование оборудования и программного обеспечения Steam за апрель 2024 года отражает рост доли Windows 11 до 45,15%, что на 3,54 пункта больше, чем в предыдущем месяце. В то же время Windows 10 снизился до 51,02%, уступив 3,38 балла. Это свидетельствует о том, что пользователи переходят на новую операционную систему, предпочитая ее перед предыдущей версией.

Однако несмотря на развитие новых версий Windows, некоторые геймеры все еще остаются верными Windows 7, которая уже не получает поддержку от Valve. Около 0,43% участников последнего опроса Steam продолжают использовать эту операционную систему, несмотря на отсутствие поддержки. Это может быть связано с индивидуальными предпочтениями, техническими ограничениями или просто удобством использования для определенных целей.

Таким образом Windows 11 стремительно приближается к популярности Windows 10, а Windows 7, хоть и находится на исходе, все еще находит своих пользователей среди геймерского сообщества.

Дополнительную информацию можно найти на официальном сайте Steam.